
             保護者アンケート  意見・要望について 

【保育について】 

・子どもの個性を大切にしつつ、集団生活のルールを教えてくれている 

・日々の子どもの様子や、活動内容を伝えてくれたので安心できた１年だった 

・小さい事まで気づいて褒めてくれるので自信につながっている 

・送迎時等、保護者も保育者も気持ちに余裕をもち話しができるとより良い保育につながるのでは

ないか 

・コロナ禍中、先生方が子ども達に寄り添い、楽しくすごせるよう工夫してくれて感謝している 

・子どもの成長がすごい。「これも自分でできるの」と驚いている 

・連絡帳を２歳児全員平等に１年通して書いていただけると嬉しい 

・子ども達が毎日楽しそうに保育所に通っていてとても嬉しく安心して仕事ができる 

・お迎えに行き、子どもの顔を見ると、今日も楽しかったのだな。とホッとしている 

【行事について】 

・コロナ禍があけて行事が増えて嬉しい 

・お遊戯会衣装、保育参加のおもちゃ等、工夫したり、細かいところまでこだわって作成してくれ

ている 

・夕涼み会のような行事を復活して欲しい 

・様々な行事や活動を通して学ぶことへの喜びを教えてくれている 

【食事・おやつについて】 

・保育所で提供されている食事、おやつについて、添加物の物がもう少し減ると良い 

【その他】 

・子ども達の写真掲示は一日の出来事がわかりやすくとても良い 

・子ども達の写真をアプリで販売して欲しい 

・日常生活の様子等、写真販売を増やして欲しい 

・季節ごとのフォトブース、おすすめ絵本の掲示が嬉しい 

・月一のおたよりでは、保育所で良い事が行われている事に気づきにくい 

・オムツの持ち帰りがなくなり良かった 

・できればオムツの記名もないと嬉しい 

・地域住民とのふれあいが少ない 

・いつも先生たちがニコニコしていてアットホーム的な保育所である 

・先生達が現場でがんばっていることが、もっと世間に知れ渡って欲しい 

・エアコンの故障について、設備の見直しをお願いしたい 

 


